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Неділя 23-та по 
Зісланні Святого Духа. 
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Неділя 22-та по Зісланні 
Святого Духа. 
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30 жовтня -- Роксолана Балух 
1 листопада  --- Світлана Воронюк 
2 листопада --- Ольга Хавалко 
5 листопада --- Роман Гудз 

Пам’ятаймо  молитися за наших старших і хворих парафіян.  
 Бережанських Надію, Івана, Василину Марію і Мирона, Марію, Володимира Луковича, Голубець Зенона і 

Мирославу, Дубчак Ліду, Захарій Арету, Ігора, Стефанію, Корнік Євгена, Кловер Катерину, Кріслату Марію, 
Кутного Богдана, Кмиць Марту, Мацько Дмитра, Мігелич Михайла, Луців Степана, , Палку Марію, Еmilie Woak 

МОЛИТВА ЗА ПЕРЕМОГУ НАД ВОРОГАМИ 
Господи Боже сил, Боже спасіння нашого, Боже, єдиний що твориш чудеса, зглянься у милості і щедротах на 
смирення рабів Твоїх і чоловіколюбно вислухай і помилуй нас. Ось бо вороги наші зібрались на нас, щоб 
погубити нас і зруйнувати святині наші. Тому ми грішні і недостойні в покаянні і з умиленням молимось Тобі: 

поможи нам, Боже, спасителю наш, і ізбави нас ради Імени Твого, щоб не сказали вороги наші «Бог покинув їх і 

нема Ізбавителя і Спасителя». Радше хай пізнають всі народи, що Ти єси Бог наш, а ми – люди Твої, силою 
Твоєю бережені. Створи з нами знамення на благо, щоб ненависники наші побачили нас і впокорилися. Так, 
Господи Боже, спасителю наш, Сило і Упокоєння і Заступниче наш, не згадай беззаконь і неправд людей Твоїх, 
і не відвернися від нас у гніві Твоєму, але в милості і щедротах посіти смиренних рабів Твоїх, що припадають 
до Твого благоутробія. Повстань на поміч нам і оберни нечестиве зухвальство їх на страх і втечу. 
Христолюбивому ж воїнству нашому подай у сильній відвазі і мужності погнати і наздогнати і в Імені Твоєму 
перемогти їх. А тим, яким Ти призначив покласти у бою за вітчизну своє життя, прости їм прогрішення їх і в 
день праведної відплати Твоєї подай вінці нетлінні. Бо Ти єси Заступник і Переможець і Спасіння всім, хто на 
тебе уповає і Тобі славу возсилаємо Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині і повсякчас і на віки віків. Амінь. 

Бажаємо Вам багато 
щасливих і Богом 
благословенних   

років життя 

                        День Дата Час Інтенція Хто Жертвує 

22 Неділя по Зісланні 
Св. Духа.  

 

29 жовтня 7:40 ран. 
8:00 ран. 
10:00 ран. 
11:30 ран. 
12:30 дня 

Сповідь 
Служба Божа за парафіян 

 Сл. Божа за парафіян. 
Сл. Божа для дітей 
Біблійні навчання 

 
о-парох, 

о- диякон 
 
 

Понеділок 
 

30 жовтня 6:30  веч. Ісусова молитва.  
 

Матері в молитві 
 

 Вівторок 
 

31 жовтня    

Середа 
 

1 листопада    

 Четвер 
 

2 листопада    

 П’ятниця 
 

3 листопада 6:00  веч. +Олег-Степан 
 

Рома 

Субота 
 

4 листопада 10:00 ран. 
 
 

5:00  веч. 

+Михайло,+Ірина,+ Василь, 
+Дарія 

+Зеновій (9 днів) 
+Михайло (9 днів) 

родина Демянчук 
 

родинаХомин, Кукало 
родина Яворівські 

23 Неділя по Зісланні 
Св. Духа 

  

5 листопада 7:40 ран. 
8:00 ран. 
10:00 ран. 
12:15 дня 

 

Сповідь 
Служба Божа за парафіян. 
 Служба Божа за парафіян. 

Біблійні навчання 
 
 

 
о-парох 

о- диякон 
 
 
 

Вітаємо з Днем 
Народження! 

 

 

 



СВЯЩЕНИЧІ РЕКОЛЕКЦІЇ. Священики нашої Єпархії разом з Владикою Богданом Данилом 

відбудуть щорічні священичі реколекції в Bethany Center, FL. В зв’язку з тим в понеділок 30-
ro ,вівторок 31-го жовтня, середу 1-го листопада, четвер 2-го листопада не буде  служитися  

Божественна Літургія в церкві Покрова Пресвятої Богородиці. 

Запрошуємо дітей на уроки катехизації та участі у дитячому хорі кожної п’ятниці.  

Молодша група хору ( 5-8 років) має заняття о 5:30. Після хору для цих дітей є катехизація. 
Старша група хору ( 9-12 років)  має заняття о 6:30. 

КАТЕХИЗАЦІЯ- 6:15 -  ( діти 5-6 років) - пані Оксана Сенчина.  

                                6:15 - ( діти 7-8 років) - пані Руслана Василина 

                                5: 30 - ( діти 10-12 років) - брат Богдан Насипаний 

Підготовка до 1 Св. Причастя - 5:30 - ( діти 8-9 років) - пані Анна Кукало. 

Прохання до батьків, які мають питання щодо графіку чи місця проведення звертатись до 
катехитів груп або до брата Богдана Насипаного як координатора катехизації. 

 Проводиться набір талановитих осіб в церковний хор. Бажаючі повинні звернутись до керівника 
хору. 

Дуже дяуємо всім організаторам і учасникам Молитовних чуваннь, які пройшли в нашій  парафії  в 

п’ятницю 27 жовтня . .« Серед розбурханого війною життєвого моря світу Святіший Отець Франциск 
закликав весь світ 27 жовтня об’єднатися в молитві за мир, – за мир на Святій землі, за мир в Україні й за те, 
щоб жодні злочинці не експортували війну на масштаби людства. “Закликаю всіх синів і дочок нашої 
Церкви, як в Україні, так і на поселеннях, долучитися до Дня посту і молитви за мир в Україні, на Святій 
землі та в усьому світі. Станьмо разом із Вселенською Церквою в молитві перед Божим обличчям і 

благаймо миру» - Блаж. Святослав.  
В програмі чувань: Молебень до Христа Чоловіколюбця , Вервиця  Ісусова  
Молитва, Північна. 
 

Щиро дякуємо Владиці Богдану, священикам, дияконам, парафіянам, 
гостям,ювілейному комітету, церковному, дитячому хору,сестрицтву, братству, 
працівникам кухні за свято 50-літнього Ювілею парафії  

УВАГА! Продовжуємо виготовляти вареники в середу, починаючи з 4 год. вечора. 
Просимо всіх бажаючих, особливо  молодь, підтримати важливий парафіяльний проект. 

  

 

Вітаємо Max Gregory Bodnaruk, Mia Shabatura, Victoria Tereshchak, Mark Antonyk, Marta Perun з прийняттям 
Св. Тайн Хрещення і Миропомазання. Нехай їхній Ангел Хоронитель оберігає їх, а Господнє 
Благословення перебуває з ними в часі земного життя під Покровом Богородиці. 

Щира подяка організаторам і учасникам ВСЕСВІТНЬОЇ МОЛИТВИ ДІТЕЙ на вервиці 
під гаслом «Мільйон дітей моляться на вервиці». Яка відбулася в середу, 18 жовтня, о 6 
годині вечора в парафії Покрова Пресвятої Богородиці . Віримо у силу молитви дітей і 
перемогу добра над злом. 



 

Тропар (г. 5): Собезначальне Слово Отцю і Духові,* від Діви роджене на 
спасіння наше,* оспіваймо, вірні, і поклонімся,* бо благоволив плоттю 
зійти на хрест* і смерть перетерпіти, і воскресити умерлих* славним 
воскресінням Своїм. 

Слава: Кондак (г. 5): До аду, Спасе мій, зійшов Ти* і врата сокрушив Ти 
як всесильний,* умерлих як Творець воскресив з Собою* і смерти жало 
сокрушив Ти,* і Адам від клятви ізбавився, Чоловіколюбче.* Тому і всі 
зовемо: Спаси нас, Господи. 

І нині: Богородичний (г. 5): Радуйся, двері Господні непроходимі,* 
радуйся, стіно і Покрове тих, що прибігають до Тебе,* радуйся, 
пристане, бурями не навіщувана* і подружжям незаймана, що родила 
плоттю Творця Твого і Бога.* Молитись не переставай за тих, що 
оспівують* і поклоняються різдву Твоєму. 

Прокімен (г. 5): Ти, Господи, захорониш нас і збережеш нас від роду 
цього і повік (Пс. 11,8). 

Стих: Спаси мене, Господи, бо не стало праведного (Пс. 11,2). 

АПОСТОЛ - Гал. 215 зач.; 6, 11-18.  

Алилуя (г. 5): Милості Твої, Господи, повік оспівуватиму, сповіщу з роду 
в рід істину Твою устами моїми (Пс. 88,2). 

Стих: Бо сказав Ти: Повік милість збудується, на небесах 
приготовиться істина Твоя (Пс. 88,3). 

ЄВАНГЕЛІЄ - Лк. 83 зач. 16, 19-31.  

Причасний: Хваліте Господа з небес, хваліте його в вишніх (Пс. 148,1).  

Алилуя, тричі.  

 

 

 

 

 
 



«Я ТЕБЕ НЕ ПОКИНУ!» (Євр. 13, 5) 

Послання Синоду Єпископів Української Греко-Католицької Церкви 2023 року до духовенства, монашества та 
мирян УГКЦ і всіх людей доброї волі  

Сам Господь ітиме перед тобою, Він сам буде з тобою; не опустить тебе й не покине, тож не бійся й не 
тривожся (Втор. 31, 8). 

Дорогі в Христі! 

Цьогорічні синодальні наради проходили 3–13 вересня у приміщенні Папської колегії святого Йосафата в 
Римі. Ми, єпископи УГКЦ, прибули з усіх куточків світу на тлі повномасштабної війни, яка триває вже 18 
місяців, — злочинної і смертоносної агресії Росії проти самостійної держави України і проти українського 
народу, який має власну історію, культуру, духовну ідентичність та свої природні й духовні дари. Ми 
назвали наше зібрання «Синодом надії», бо, попри всі випробування, терпіння і втрати, відчували і 

продовжуємо відчувати безнастанну Божу присутність і близькість, стаючи свідками довершення на нас 
Його непомильної обітниці: «Я тебе не зоставлю, Я тебе не покину» і також «Господь – мій помічник: я не 

боюся. Що може мені людина зробити?» (пор. Євр. 13, 5-6). Упродовж синодальних днів ми разом з 

усильними молитвами за справедливий і тривалий мир дякували Богові ще й за те, що наша держава 
вистояла у найважчі, вирішальні тижні й місяці сучасної російської агресії. Справді, тільки тому, що Бог нас 
не покинув у час випробувань, ми вистояли і відбили атаки ворога на саме наше буття та на основи 
загальнолюдської цивілізації. Словами Псалмоспівця з повним правом можемо сказати: «Коли б не Господь, 

що був з нами, як повстала була на нас людина, то нас поковтали б живцем, коли розпалився на нас їхній 
гнів, то нас позаливала б вода, душу нашу потік перейшов би, душу нашу тоді перейшла б та бурхлива вода! 
Благословенний Господь, що не дав нас на здобич для їхніх зубів!» (Пс. 123, 2–6). Справді, те, що наша 

держава і наш народ вистояли перед набагато більшими силами супротивника, особливо в перші тижні 
повномасштабного вторгнення російських окупантів на нашу землю, можна визначити хіба що словом 
«чудо». І за аналогією до «чуда над Віслою», як польський народ окреслює свій порятунок від російських 

загарбників у 1920 році, наш народ став свідком і співтворцем того, що можна назвати «чудо над Дніпром», 
яке відбулося тоді, коли ворог був відігнаний від української столиці і з берегів Дніпра розпочався 
нестримний шлях до повного і остаточного визволення усієї нашої землі від окупантів. Ми невипадково 
називаємо наш народ співтворцем цього чуда, бо українці стали знаком Божої сили і присутності в ці нелегкі 

дні й місяці випробувань. Наш народ черпав і надалі черпає силу для змагань за свою гідність і свободу з 
висоти, зі своєї віри в Бога правди, любові й життя. І ми сьогодні дякуємо тим, хто не покинув власної країни 
в лиху годину, хто став на захист свого краю, життя і гідності рідного народу, майбутнього своїх дітей і 
внуків. Саме в цих мужніх і жертовних наших краянах – чоловіках і жінках, дорослих, старших і ще зовсім 
юних, виявив Господь свою присутність поміж нами, скріпивши їх на подвиг і жертву, перед якими 
схиляється в шані не тільки кожен свідомий українець, а люди доброї волі в усьому світі. Перед відвагою і 
силою любові захисників народу «в’януть чужинці і тремтять у твердинях своїх», тому що Бог явив у них 

свою велич і силу, «звеличив нас над тими, що напосілися на нас, даруючи нам свою милість і своє 

спасіння» (пор. Пс. 17, 46–48). Ми складаємо велику подяку тим нашим душпастирям, які не покинули своєї 

пастви, а розділяли із власним народом його страждання, болі, тривоги і страхи та в обставинах смертельної 
загрози слугували знаком люблячого і непереможного перебування Бога серед свого народу. Сама 

присутність священника посеред власного народу була найбільш переконливою проповіддю Євангелія та 
обітницею неминучої перемоги світла і правди над темрявою ненависті та злоби. Дякуємо нашим 
душпастирям, які з любові до своїх овець не кинули їх напризволяще лютим вовкам-загарбникам, а за 
прикладом Христа – Доброго Пастиря, були готові своє життя за них віддати (пор. Ів. 10, 1–15).У часи 
випробувань нашу надію скріплює також вірність і солідарність з нами мільйонів братів і сестер у вірі та 
людей доброї волі в усьому світі. Майже одночасно з вибухами російських бомб і снарядів у різних куточках 
нашої Батьківщини в усьому вільному світі піднялася нечувана і для багатьох, мабуть, несподівана хвиля 
співчуття і солідарності з нами. До України хлинули потоки гуманітарної допомоги, а до неба з сердець 
мільйонів підносилася молитва за наш народ, за його непохитний вибір добра і за його перемогу. 
Перебуваючи в Римі, у серці Католицької Церкви, ми мали нагоду висловити від імені народу сердечну 
вдячність усім, хто був і донині є з нами, починаючи від Святішого Отця Франциска, поміч якого для нашого 
народу годі переоцінити, і закінчуючи мільйонами небайдужих людей у всьому світі, які простягнули 
українцям руку допомоги та з відкритими обіймами і щирим серцем прийняли до своїх країн, а часто й до 
власних домівок наших краян, котрі шукали даху над головою і безпеки перед воєнною загрозою.  



 

 

 

У цій милосердній людській любові виразно проявилася вірна присутність Господа посеред нас, який саме 
в такий спосіб часто діє в історії людства – через інших людей, через їхню солідарність. Про це Він сам 
говорить устами пророка Осії: «Я притягав їх людяними мотузками, – поворозами любови. Я був для них, 
неначе тії, які здіймають ярмо в них із шиї. Я нахилявсь над ними й давав їм їсти. Вони не повернуться в 
Єгипетську країну…» (Ос. 11, 4–5). На особливу повагу і підтримку заслуговує позиція тих українців, які не 
покинули своїх найближчих, поранених і травмованих війною рідних, друзів і знайомих. Вірність дружин 
своїм чоловікам, вірність наречених своїм коханим, вірність родин своїм синам і донькам, братам і 
сестрам, які повернулися із фронту, часто несучи на своїх тілах і душах видимі й невидимі рани, неначе 
стигмати самого Господа, зраненого людськими гріхами і беззаконням, – ця вірність зворушує аж до сліз… 
Однак до цієї вірності з боку найближчих і найрідніших має долучитися вірність і вдячність від кожного з 
нас, щоб ми наших захисників не забули, не покинули сам-на-сам з їхніми стражданнями та проблемами. Не 
покиньмо їх, як вони не покинули ані нас, ані Батьківщини! Пам’ятаймо також про найбільш вразливих і 
незахищених жертв війни, – родини загиблих, вдів і сиріт, які потребуватимуть усе життя відчувати Божу 
турботливу присутність через «поворози» людської дієвої милосердної любові. Дорогі брати і сестри! 
Роздумуючи в молитві над таїнством Божої і людської дієвої присутності в наших теперішніх 
випробуваннях, ми, єпископи УГКЦ, міркували також над душпастирським супроводом постраждалих від 
війни, що було визначено головною темою цьогорічних синодальних зібрань. При цьому ми звернули 
особливу увагу на лікування ран і зцілення травм як пріоритетне служіння Церкви рідному народові в 
теперішніх обставинах. Повномасштабна війна щоденно завдає мільйонам наших співвітчизників 
численних болів і страждань, що мають різні прояви, як-от: втрата найближчих і жалоба за загиблими, біль 
розлуки з рідними і позбавлення родинного затишку, непевність дня прийдешнього і постійний стан 
тривоги й відчуття загрози, а на чужині – труднощі з інтеграцією, туга за Батьківщиною та часто дошкульне 
почуття провини. Одне слово, кожен із нас несе у своїй душі печать цієї страхітливої війни, а багато хто 
має закарбовані її знаки і на своєму тілі через важкі поранення і травми. На всі ці рани наших душ і тіл 
Господь прагне через служіння Церкви виливати цілюще миро своєї милосердної любові. Огортаючи 
думкою період, що минув від початку повномасштабного вторгнення росіян на наші землі, ми стверджуємо 
з вдячністю, що наші вірні разом з монашеством і духовенством в Україні та на поселеннях зробили 
надзвичайно багато для протидії і подолання наслідків російської агресії. Очевидно, ми не мали змоги 
задовольнити всіх потреб і нужд, проте ми не стояли осторонь від горя і страждання співвітчизників. 
Молитвою, гуманітарною підтримкою, психологічним супроводом, а часто звичайним буттям поруч ми 
намагалися засвідчити материнську природу Церкви, яка прагне прийняти всіх і огорнути потребуючих 
опікою, турботою, любов’ю, щоб усі могли переконатися, що «Твоя Церква завжди з тобою!». Сьогодні 
Україна, як біблійна Рахиль, плаче за своїми дітьми, яких немає (пор. Єр. 31, 15; Мт. 2, 18): за загиблими, за 
полоненими, за зниклими безвісти, як рівно ж за тими мільйонами, які змушені були покинути рідні 
сторони, шукаючи прихистку за кордоном. Та хоч би де були розсіяні українці, Церква-мати завжди 
намагатиметься бути поруч: молитвою до Господа про визволення і спасіння, служінням Слова і ділами 
милосердя, взаємною підтримкою в Господі, який є джерелом надії і сили для свого народу та запорукою 
відродження і перемоги, як запевняє Боже Слово: «Господь – моя сила й мій щит! На Нього уповало моє 
серце, і допомоги я зазнав» (Пс. 28, 7). У наших синодальних постановах ми накреслили напрямки цього 
церковного служіння і цієї турботливої близькості Церкви-матері до потребуючих. Закликаємо всіх членів 
Церкви в дусі християнської дияконії активно долучатися до втілення в життя цих постанов задля 
спільного блага українського народу. Нехай рушійною силою у цих змагання за остаточну перемогу і 
свободу буде для нас Божа любов, сильніша від зла, смерті й самого пекла. А першим знаком наближення 
цієї перемоги хай стане долання нашого внутрішнього ворога – гріха, і щоразу більша вірність Божому 
життєдайному законові. Так, Господь нас не покинув і не покине, як Він сам нас запевняє: «Ось Я з вами по 
всі дні аж до кінця віку» (Мт. 28, 20). Проте над нами завжди чигатиме загроза боговідступництва, небезпека 
покинути Бога і Його закон, позбавивши таким чином самих себе і своїх нащадків Його дієвої та 
благословенної присутності, перед чим застерігає нас Святе Письмо: «Так говорить Бог: Чому ви 
порушуєте накази Господні? Не вийде вам це на добро! Що ви покинули Господа, то й Він вас покинув» (ІІ 
Цар. 24, 20). Нехай це не станеться з нами! Навпаки, гідно проходячи такі великі випробування, ще вірніше 
тримаймося Бога і Його закону, щоб відродити «собори людських душ», зцілити зранене серце нашого 
народу і обновити обличчя нашої землі, знівеченої снарядами та мінами цієї жахливої війни. Тільки в 
єдності з Богом, нашим люблячим Небесним Отцем, зможемо будувати майбутнє, достойне жертви наших 
захисників і гідне найкращих прагнень рідного народу. Дорогі брати і сестри! Закликаємо всіх і надалі до 
витривалості в доброму, до діл милосердної любові, а насамперед – до витривалої молитви. Нехай 
Господь, який є «Богом милосердним і ласкавим, нескорим на гнів, многомилостивим, і вірним» (пор. Вих. 
34, 6), завжди перебуває з нашими захисниками, нехай обдаровує мудрістю наших провідників, нехай 
злікує рани нашого народу, нехай витре сльози з облич стражденних і скорботних, нехай збере розсіяних і 
поверне до рідної землі, щоб ми, об’єднані у вірі, мирі й безпеці, з надією дивилися в майбутнє і будували 
це майбутнє під материнською опікою Пресвятої Богородиці і за заступництвом усіх святих і праведних 
української землі! 

Благословення Господнє на вас! 

† СВЯТОСЛАВ 

 
 
 


